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(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
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(1) HEfR
1
H & A mfE | E L i &| B —RkRE—ASB
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
1.950X 2.800= 5.460 | 0.975| 1.400 5. 3235 7. 6440
a|- 0.080X 0.261= —0.021 | 0.140 | 2.231 -0. 0029 -0. 0469
b|-1/2X 0.080X 0.139= -0.006 | 0.153 | 2.407 -0. 0009 -0.0144
c|-1/2X 0.090X 1,890= —0.085| 0.160 | 1.470 -0.0136 -0. 1250
d|- 0.010X 0.700= —0.007 | 0.185 | 2.450 -0.0013 -0. 0172
e |- 1.510X 2.590= -3.911 | 0.945 | 1.505 -3. 6959 -5. 8861
f]-1/2X 1.510X 0.110= -0.083 | 1.197 | 0.173 -0. 0994 -0.0144
g |- 0.250X 2.700= -0.675 | 1.825| 1.450 -1.2319 -0. 9788
A& F 0.672 0.2776 0.5612
LN
Vo= ZA-L = 0.672 X 1.000 = 0.672 (n*) ‘1
T EE
V =Vo+yc= 0.672 X 24.5=16.46 (kN)
TERNIE
SA - x 0.2776
= .41 f—
X A 0.672 0.413 (m) &
XAy 0.5612
y = T 06 - 0.835 (m)
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D HiAH+
it L) =S g | EH OO & Wi KE— Ak
A X y A-x Ay
2 (m) (m) (m* ) (m) (m) (m*) (m )
1.850X 2.700= 4.995| 1.025| 1.450 5.1199 7.2428
a|-1/2X 0.080X 0.139= —0.006 | 0.127 | 2.454 -0. 0008 -0. 0147
b|-1/2X 0.090X 1.890= —0.085 | 0.130 | 0.840 -0.0111 -0. 0714
c|- 0. 080X 0.300= —0.024 | 0.140 | 2.650 -0. 0034 -0. 0636
d|- 0.090X 0.110= —0.010 | 0.145| 0.155 -0.0015 -0. 0016
e|-1/2X 1.510X 0.110= —-0.083 | 0.693 | 0.137 -0. 0575 -0. 0114
& K 4.787 5.0456 7. 0801
(LN o
g
Vo= SA-L= 4.787 X 1.000 = 4.787 (w*)
fr7 B2
V =Voe.ys= 4787 X 19.0 = 90.95 (kN)
. b
YERNLE H
DA x 5. 0456
x = ST g - 1. 054 (m) C/d:::e
_ ZA-y 7.0801
y = ST IR 1.479 (m)
4.2.2 #HATE

WR AT ED 5 HHERE LISl b OB E L LTEET D,

(n % e
faf
V =q-b-L= 10.0 X 1.770 X 1.000 = 17.70 (kN)
YEHALE
_n_ b _ _ L7710
x =B 5 1. 950 5 1. 065 (m)
4.2.3 +J&
TEOHE X, BITS ENEICEVITI, Fio, FEEEARS AT IO ET 5,
T@HHEESH
Pa = Wesin(w—¢)

cos(w—¢-0-a)
Z
D EBLEESTT KN/m)
B EVoERZ KN/m)
PR A ()
D HERADToOEAWEERA )
D BEMEEEEA ()
D EEEAE S SRERORT A C )

e »e e =TFH
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D HEBEOBRATE G

L = 1.000 (m)
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h = 2.800 (m)
n % B
Pa
« = 0.00 () 4ékg/m)
W = 59.89 (kN/m) [#ififEE : 16.36] ‘
w = 59.70 (°)
§ = 0.00 ) 30.0
6 = 30.00 (°)
20. 0
10.0
0.0 : : 3 : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (O )
EREEBLESSD
Py 59.89 X sin(59.70 — 30.00)
cos (59.70 — 30.00 - 0.00 — 0.00)
= 34.16 (kN/m)
w Pa W
64. 00 33.712 49. 98
63. 00 33.906 52. 21
) 62. 00 34. 043 54. 48
59.70 61. 00 34. 135 56. 81
60. 00 34, 156 59. 16
% 59.70 34. 161 59. 89
59. 00 34. 129 61.57
58. 00 34. 045 64. 03
57. 00 33.914 66. 56
56. 00 33.712 69. 12
55. 00 33. 462 71.76
SRIET
V = 34.16 X sin( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
K- A T
H = 34.16 X cos( 0.00 = 0.00) X 1.000 =  34.16 (kN)
TEFNLE
x = 1.950 (m)
yo= 230 g9 @
3
(2) 7 x v ATER
& ®JEFELC,
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3)  EXFERCxT A EE
WA AR IR L kD B,

B 2.3V
e > 6 @k% q: = 3-d-L
B q Y 6-e
< — _
lel = orx o TR ET
B 2.3V
e < PES T3 B-d L
hallhall il
@, q @ HERKIE KN/m?)
SV SREfTE (kN)
B BEEBEOEMRIE B = 1.950 (m)
CPEBEOBRAITE (FHEME) L = 1.000 (m)

L BAOEM R OIER R 6 O LIEERE ()
COEENLAENOERRETOERE (m)

o o

5.2 FHERER

g={l

5.2.1 %  WKF [HfrEH Y]
ff YEMALE EFE—AU D

No fif B 4 FREL V| JKEH X y HEHT Mr HRE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)

1| HER 16. 46 0.413 | 0.835 6. 80

2| EAD+ 90. 95 1.054 | 1.479 95. 86

3| #frE 17.70 1.065 | 2.800 18. 85
4| HE 34.16 | 1.950 | 0.933 31. 87
& & X 125.11 34.16 121.51 31.87

<fEEHE>

@
]

1) BENIKT DEE
po o EVeu tceBel 125110 X 0577+ 0.0 X 1.950 X 1.000
S S H 34. 16

= Fsa= 1.5

Lo T IWBZERIILERMFEZRE L TV D,

= 2.11
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No.

2) BREIHTHRE

2 Mr 121.51
= = = > = 1
Fs o 3187 3.81 = Fsa 1.50

Lo T, BERERILERMZHEL TWV5D,

DEN S ENROEM A E TORERE
SMr - ZMo 121.51 - 31.87
d = sV = 2511 = 0.716 (m)

B FIROAER R DJERR 572> 5 O i O E A

B 1. 950
e = -d=—7— -0.716 = 0.259 (m)
2 2
1
le] = 0.259 (m) = 5 B = 0.325 (m)

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
6 125. 11 6 X 0.259
@ 2V, Bre X (1 =% )
@ B-L B 1.950 X 1.000 1.950

115.29 (kN/m?)
13.03 (kN/m*)

foT, LRROEU EOIZHEINRMLETH D,
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< AR 1>
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5.2.2 Ry [ B 72 L)

fif EH YERACE E—AL B
No o B A hE V K H X y P Mr HEME) Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
TN 16. 46 0.413 | 0.835 6. 80
2| HEiAd+ 90. 95 1.054 | 1.479 95. 86
3| HE 34.16 | 1.950 | 0.933 31.87
& 7 X 107. 41 34. 16 102. 66 31.87
LTFEEHK>
2
1 H L——
Vv
) EENCKT AEE
Fe - SVep +c+BeL _ 107.41 X 0.577 + 0.0 X 1.950 X 1.000
S SH 34. 16

= 1.81 =z Fsa= 1.5
Lo T, BERERIIEZESMFERHE L TS,
2)  EREICHTAEE

X Mr 102. 66
= = = > = 1.
Fs S o 31,87 3.22 = Fsa 1. 50

Lo T, BREZERIILESRFEZMmE L TV D,

D EENSENROEM R E TORHE

S - SMo 102.66 —  31.87
d = oV - 107. 41 = 0.659 (m)

B TIROVER R D JERR 20> & O L ER

B 1.
e = 5 -d= 350 - 0.659 = 0.316 (m)

le] = 0.316 (m) =

%HB:OB%(M
Lo T, WOEBEIRESRMEEZME L N5,
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3)  ZFRCHRT B RE

AR R T
v 6 - 107. 41 6 X 0.316
e e X (1% )
@ B-L B 1.950 X 1.000 1. 950
- 10864 (kN/n?)
1.53 (kN/u’)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHER >

108. 64
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5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

fif HE YERNLE ET—AD
No wWOE 4 BRELV | K H X y R Mr B3 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HER 16. 46 0.413 | 0.835 6. 80
2| EADt 90. 95 1.054 | 1.479 95. 86
3| #frE 17.70 1.065 | 2.800 18. 85
4| HFE 34.16 | 1.950 | 0.933 31.87
5| 7z AMWE 0.40 | 0.090 | 3.900 1.56
6 0.59 0.090 | 3.900 0.05
& i = 125. 70 34. 56 121. 56 33.43
L EEAEFES
!
|
C—5——

D WEOHTIRE
EVeu +c-B-L 125.70 X 0.577 + 0.0 X 1.950 X 1.000

Fs = SH - 34. 56

210 = Fsa= L2
Lo T WELERITLERMFEZWRL TV D,

2) ERENCXT D EE

S Mr 121.56
= = = 364 = = 1.20
Fs > Mo 33.43 3.6 Fsa = 1.2

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - Mo 121.56 - 33.43

d = sV = 5570 = 0.701 (m)
G TIROVEF E ORI S b O L EERE
B 1. 950
e = 5 d = 5 0.701 = 0.274 (m)
le] = 0.274 (m) = %-B = 0.650 (m)

Lo T MUEERHTZESMHFEE L TWD,
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IR U I T P
. . X .
@ _ IV Bre 125. 70 w (1+ 8 0.274
@ B-L B 1.950 X 1.000 1. 950

118.81 (kN/m’)
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FoT, FEoEU EOZEBEHINVETH D,
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il
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fif HE YERNLE ET—AD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 16. 46 0.413| 0.835 6. 80
2| HiAD+ 90. 95 1.054 | 1.479 95. 86
3| HE 34.16 | 1.950 | 0.933 31.87
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 3.900 1.56
5 0.59 0.090 | 3.900 0.05
& # = 108. 00 34. 56 102. 71 33.43
< frEEVERE>
!

4—

1) EBENCKHT AELE

o XVepu +c-B-L 108.00 X 0.577 + 0.0 X 1.950 X 1.000
s = =

XH 34. 56
1.80 = Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE

SMr 102. 71
= = = = =
Fs Vo 23 13 3.07 = Fsa 1.20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 102.71 -  33.43
d = sV = 108,00 = 0.641 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B g2 0= 0,334 ()
2 2
|
el = 0.33 ) = - -B= 0.650

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,
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B RS B

2+ XV B 2 X 108.00
3+d-L 3 X 0.641X 1.000

@ =

112.32 (kN/m?*)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >

112.32
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6.2 ffEOFH

No.

ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
% B
D HERE
Pa
a = 0.00 () ikg/m>
W o= 7.71 (kN/m) [#EfFE : 4.30] :
o = 53.90 (°)
5§ = 20.00 ) 3.0
¢ = 30.00 ()
2.0
1.0
95
REMEEEN
7.71 X sin(53.90 - 30.00)
Pa =

cos (53.90 — 30.00 — 20.00 — 0.00)
3.13 (kN/m)

/ E 53.90°

\>|

KaGcC

50

10 60 70 80 90
o)

w Pa W
58. 00 3.072 6. 48
57. 00 3. 097 6.77
56. 00 3.112 7.06
55. 00 3. 127 7.37
54. 00 3.127 7.67

% 53.90 3.131 7.71
53. 00 3.126 7.99
52. 00 3. 111 8.30
51. 00 3.093 8.63
50. 00 3.075 8. 99
49. 00 3.038 9.33
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No.

2) OUR
Pa
a = 218 () S Sy/m
W = 62.31 (kN/m) [#ffEE @ 17.37] [ S
w = 56.30 (°)
6 = 20. 00 (o ) 20. 0
¢ = 30.00 (°)
10. 0
0.0 —
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
BN FEHEE T
Pa = 62.31 X sin(56.30 - 30.00)
cos (56.30 = 30.00 - 20.00 — 2.18)
= 27.68 (kN/m)
9} Pa w
61.00 27.212 52.21
60. 00 27. 390 54.27
56. 30° 59. 00 27.528 56. 38
58. 00 27. 625 58. 54
57.00 27. 669 60. 73
*  56. 30 27.679 62. 31
56. 00 27.670 62. 98
55.00 27.622 65. 28
54. 00 27.530 67. 65
53.00 27. 377 70. 06
52.00 27.178 72.55
H =Pa-cos(6 + a) L
ZZIZ,
L BEBEoBRITE GHAIR) L = 1.000 (m)
TR | BEEA | ERA | KEWE | (FRLE
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ¢ (kN) (m)
RS 3.13 20. 00 0. 00 2.94 0.233
DR 27. 68 20. 00 2.18 25.63 0. 863
(2) 7=z AfTER
-
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.800
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 3.690
6.3 FXEHMrE S
n ® B
fif  H YERArE E—A L b
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1| HE 2.94| 0.050 | 0.233 0. 69
& 5 X 2.94 0. 69
1] HE 25.63 | 0.062 [ 0.863 22.12
& 5 2 25. 63 22.12
(2) 7 =x v AER
i YERNLIE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= A&\ 0.40 | 0.040 | 1.800 0.72
2| +E 2.94 | 0.050 | 0.233 0. 69
3| 7 AHE 0. 59 0.040 | 1.800 0. 02
& F7 2 0. 59 3.34 0. 02 1.41
7 x  AfifE 0.40 | -0.005 | 3.690 1.48
2| HE 25.63 | 0.062| 0.863 22.12
3| 7o AHE 0. 59 -0.005 | 3.690 0. 00
& & X 0. 59 26. 03 23. 60

AT D 2 kI L BHT 2,

M= XMo - XMr
Hh RS

M=141-0.02=1.39 (kN-m

DR
M = 23.60

KaGcC




6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER

HLERA R TR CRIE AT .,

HENE b = 1000 (mm)
fms d o= 60 (mm)
BB As = DI9 - 5.5

No.

= 15.76 (cm*) = 1576 (mm*)
a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As
x =
15 X 1576
1000
= 34.6 (mm)

FEISFEIFLLTFORIZ LD

. / 2+b-d
. —_— + + —
b -1 ! n - As }

X {-1+/1

K5,

a7 Y — hO#TEMER )

2--M

ocC

X
b. . d—i
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

N 2 X 1000 X 60
15 X 1576

_ s
Cbed
ZZlz,
b WrEOFZE (nm) Mg E—2A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.69 X 10° 1.39 X 10°
& M (N + mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 2.94 X 10 3.34 X 10
arvs7U—rD| oc 0.82 1. 66
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 9.0 18.2
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0. 05 0. 06
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC
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No.

2) DR
B R S ME CREETT I,
HihE b = 1000 (mm) o o o
BomE d = 150 (mm)
B As = D19 - 5.5 1000

= 15.76 (cm*) = 1576 (m®)
a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As 2+b-d
b .{_1+«/ 1+W}

>
|

15 X 1576 2 X 1000 X 150
= x { -1+ /1+ }
1000 15 X 1576

= 63.8 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2. M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
Nl el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MW mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
g | HIETAYR 0 1o 23.60 X 10°
- M (N * mm)
AR 3 3
Vaj S ™ 25.63 X 10 26.03 X 10
a7V —kD| e 5.39 5.75
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 109. 0 116.3
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.17 0.17
B AW E
(N/mm?) tca 0.45 0. 54

KaGcC




§7 s EHE (DR OB R
P E B (OFIR) 1. 72 CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WrERELE

Y R (AT

1. 760

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.760X 0.210= 0.370 0. 880 0. 3256
a|-1/2X 1.510X 0.110= —0.083 1. 007 -0. 0836
b|- 0.250X 0.110= —0. 028 1.635 -0. 0458
= s 0. 259 0. 1962
TEROLE
SA - x 0. 1962
T 0259 - 0.758 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.259 X 24.5 X 1.000 = 6.35 (kN)
HiFe—2 2 b
M =S-x = 6.35 X 0.758 =  4.81 (kN -m)
a:bq

KaGcC



2)

3)
1

KaGcC

i &R Eo#R

it gk mS mE | ELCE | WE—R
A X ET—AU B
i (m) (m) (m*) (m) Acx ()
1.760X 2.700= 4.752 0. 880 4.1818
a|-1/2X 1.510X 0.110= —0. 083 0. 503 -0. 0417
& & 4. 669 4. 1401
TERIALE
L T
AW
S =A+ys+L= 4669 X 19.0 X 1.000 = 88.71 (kN)
A E— %2k
M =S-x = 8871 X 0.887 = 78.69 (kN +m)
3% 1 ey B
oW
Taf EBREE
a = 10.00 (kN/m*)
HAWS
S =q+b+L= 10.00 X 1.760 X 1.000 = 17.60 (kN)
VEFALE
x = 0.880 (m)
hiFE—x 2 b
M =S-x= 17.60 X 0.880 = 15.49 (kN *m)




No.

() MBS
D% [EH Y]

[ ZEHE | ORIV
@ = 115.29 (kN/m?)

@ = 13.03 (kN/m*)
> & REARFIL & C O Mg < 7 B
1. 1. 760
= + — . = . + . - . X
qds Q2 (Q1 QZ> B 13 03 ( 115 29 13 03) 1950
= 105.33 (kN/m®)
AW
s - (@ +a)-1:-L _ ( 105.33 + 13.03) X 1.760 X 1.000
2 2
= 104.16 (kN)
ERALE
L - L 2+ +q _ 1.760 _ 2 X 1303+ 10533
3 @ 3 13.03 + 105.33
= 0.651 (m)
fiFE— 2 |

M = S-x = 104.16 X 0.651 = 67.81 (kN -m)

2) W B [HHER L]

[ ZEsE | ORIy
aq = 108.64 (kN/m*)

@ = 1.53 (kN/m*)
M & RRARFILE C O MR B
Lo 1.760
3 = q *t - . = . + . - . X
q Q2 (= q) B 1.53 + ( 108.64 1.53) 1950
= 98.20 (kN/m)
B AW
g - (@ +q)-1:-L _ ( 9820+ 1.53) X 1.760 X 1.000
2 2
= 87.76 (kN)
ERALE
- . 2-q +g _ 1760 w2 X 1.53 + 98.20
3 @+ @ 3 1.53 + 98.20
= 0.596 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 87.76 X 0.596 = 52.30 (kN-m)

KaGcC
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KaGcC

3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]

[ ZEHHE ) ORIy
aq = 118.81 (kN/m*)

q = 10.12 (kN/m*)
M & RRARFIALE T OHAE R )
1. 1. 760
= + = . = . + . = . X —
@ =q + (- q) 5 10.12 + ( 118.81 10.12) 950
= 108.22 (kN/m’)
AW
g - (@ +g)-1--L (10822 + 10.12) X 1.760 X 1.000
2 2
= 104.14 (kN)
YEFRALE
.- L 2-q +a _ 1760 o 2% 10.12 + 108.22
3 @ o+ @ 3 10.12 + 108.22
= 0.637 (m)
iFE—R b

M = S-x = 104.14 X 0.637 = 66.34 (kN +m)

7 = AT R [ E e L]

I ZEHE | OfR LY
@ = 112.32 (kN/m*)

D37 & FRARFIL I T 0> U 5 )

1. 1.733
s = = 112.32 X
@ma Ty 1.923

= 101.22 (kN/m*)

AW
s - (s + @)1 +L _ ( 101.22 +  0.00) X 1.733 X 1.000
2 2
= 87.71 (kN)
VTERALE
1. 2.q + @ L7332 X 0.00 + 101.22
5 = . -
3 Q@ + 3 0.00 + 101.22
= 0.578 (m)
iFeE—2 b
M = S+-x = 87.71 X 0.578 = 50.70 (kN *m)
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7.3 EEWTE S

v % &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No| far & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 6.35 4.81
2 | i Eo#d 88.71 78. 69
3| R -104. 16 -67. 81
4| BEVEATE 17. 60 15. 49
= HoX 8. 50 31.18
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 6.35 4.81
2| AR EO#ERT - 88. 71 78. 69
3 | MR 7 -87.76 -52. 30
a itz 7.30 31. 20

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 8.50 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 22.12 (kN * m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY
AW fiFeE—x 2k
No| ® &E 4 S M
(kN) (kN * m)
1| 2 ERRAE 6.35 4.81
2 | pi b Eo#dT 88.71 78. 69
3| HUE ) -104. 14 -66. 34
4| BEYEATE 17. 60 15. 49
& itz 8.52 32.65

KaGcC

No.

22.12 (kN+m) &35,
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2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 6.35 4.81
2 | &R EO#RT - 88. 71 78. 69
3 | AR ) —-87. 71 -50. 70
& i X 7.35 32. 80

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 8.52 (kN)
fiFeE—x b

Moo= 23.60 (kN * m)

No.

23.60 (kN-m) &7 5,
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No.

7.4 FEISHEOFHE

KaGcC

HERA R T CRIFE AT 9,

(=)
HEh0E b = 1000 (mm) 6 o o o o =
BFomE d = 170 (mm)
EE RN As = D19 - 5.5 1000

= 15.76 (cm®) = 1576 (m®)
a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As / 2+b-d
b R L+ n-As J

>
|

15 X 1576 2 X 1000 X 170
= X {1+ /14 }
1000 15 X 1576

= 69.1 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2. M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
Nl el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MW mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As  SFEHE ()
" H " IEF 7z v AT IR
| TTETAR 1 % e 23.60 X 10°
- M (N * mm)
/) 3 3
7 S ™ 8.50 X 10 8.52 X 10
a7V —kD| e 4.36 4.65
A I ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 95.5 101.9
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0. 05 0.05
B AW T E
(N/mm?*) tca 0.45 0. 54
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

0]250

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.250 X 0.100 =  0.025 (m)
AW
S =A-yc-L= 0025 X 24.5 X 1.000 =  0.61 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.6l X 0.125 = 0.08 (kN-m)

No.

38



(2)

(3)
1)

(4)
1)

KaGcC

D3 & BB o+
i fif
A=b+h= 0.250 X 2.700 =  0.675 (m*)
AW

S =A-ys+L= 0.675 X 19.0 X 1.000 = 12.83 (kN)
fiFE—x b
M =S-x = 12.83 X 0.125 = 1.60 (kN - m)

3% T A
WO
o B
q = 10.00 (kN/m*)
T AW
S =q+b-L = 10.00 X 0.250 X 1.000 =  2.50 (kN)
1RO E
x = 0.125 (m)
HIFE— 22 b
M =S-x= 250 X 0.125= 0.31 (kN+m)

AR
B [AHEDH Y ]

H
I ZEstE 1 offREY
@ = 115.29 (kN/m?)

@ = 13.03 (kN/m?)
> & REARFIL & C O i < 7 B
1. 0. 250
=g + (q@-q) -+ = .03 + .29 - .03) X
q = q (= q2) B 13.03 + ( 115.29 13.03) 1 950
= 26.14 (kN/m*)
AW
¢ - (@ *ta)-lo-L _ ( 2614+ 1303 X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.90 (kN)
ERALIE
_ L 2-@+q _ 0.250 2 X 13.03+ 2614
X 3 e * @ 3 13.03 + 2614
=0.111 (m)
fFE— 2> |
M = Sex = 490 X 0.111 =  0.54 (kN-m)



KaGcC

2)

3)

No.

Wp [ B 72 L)

it
[ ZEHRE | ORIy
q = 108.64 (kN/m*)
@ = 1.53 (kN/m)
D & RRAREH & C oo Hiig i 77

= + - « —= . + . - . X —
Qs qz (Q1 qz ) B 1.53 ( 108. 64 1 53) 1.950

= 15.26 (kN/m)

AW

¢ - (@ +a)le-l (15264 1.53) X 0.250 X 1.000
2 2

2.10 (kN)

=
i

EAM
oL 2ra ta 0250 2X 153+ 15.26
X 3 ¢ * @ 3 1.53 + 15.26

= 0.091 (m)
hiFE—2 2
M = S-.x = 2.10 X 0.091 = 0.19 (kN * m)

T = AfFERE [HAEH Y]

I ZEHE | OfR LY
@ = 118.81 (kN/m*)
@ = 10.12 (kN/m®)

A7 & RFHL I T 0> R S 77

1. 0. 250
s = q + (q- . = 10.12 + 18.81 - 10.12) X
@ =q + (@- q) 5 0.12 + ( 118.81 0.12) L 950

= 24.05 (kN/m*)

B AW
s - (@ +a)-1:-L _ ( 2405+ 10.12) X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.27 (kN)
{ERALE
L - L 2+@*+q _ 0250  2X 1012+ 2405
3 @+ @ 3 10.12 + 24.05
= 0.108 (m)
hiFE—2 >
M = S-x = 4.27 X 0.108 = 0.46 (kN * m)
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1) 7> AfaERE [H e L]

I ZEFHHE ] OfER LY
@ = 112.32 (kN/m?)

00> & RRAREIOLE T O MR T B

G omq -

= 13.03 (kN/m?)

112.32 X

0.223
1.923

No.

B AW
(@ + q) 1 -L ( 13.03 +  0.00) X 0.223 X 1.000
S = =
2 2
= 1.45 (kN)
TEROLE
L 2@t 0. 223 2 X 0.00 + 13.03
¥ ¢ +a 3 0.00 + 13.03
=0.074 (m)
fiiFE—2 >k
M = S-x = 1.45 X 0.074 =  0.11 (kN - m)
8.3 EXEHMIE N
&R EER O # T — A > M
7-TCREDITIHROEIFE— A FaBR VWD ET 5,
(n % e
1) WWEHY
B AN Hife—22 b
No| fr ®E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0.61 0. 08
2 | e Eo#EH 12.83 1.60
3| R ) -4.90 -0. 54
4| BENEATE 2. 50 0.31
& i X 11.04 1.45
2) WATEZL
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0.61 0. 08
2 | i Eo#f 12. 83 1. 60
3| R ) -2.10 -0.19
& Oz 11. 34 1.49

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 11.34 (kN
BRI E— A2k

Moo= 1.49 (kN - m)

KaGcC
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(2) 7= AfEE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0.61 0.08
2| 23D & IR E O 1 12.83 1. 60
3 | MR —4.27 -0. 46
4 | BEVEATE 2. 50 0.31
=i # 11. 67 1.53
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0.61 0.08
2 | L Eo#E R+ 12.83 1.60
3| MU -1.45 -0.11
& ER 11.99 1. 57

KaGcC

AW

S = 11.99 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 1.57 (kN + m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b = 1000 (mm)
d = 60 (mm)
As = DI9 - 5.5

=15.76 (cm’) = 1576 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IR o= 15

CIRERVAR

n

>
|

b

B X 1576

15

34

X
1000

.6 (mm)

As oy y /e 2ibid
n -+ As

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

+2><1000>< 60

15 X 1576

No.

~ 2-M
oc =
bex- (d—%)
LG OB IT B8RS 1 B
~ M
oS =
As (d—%)
a2 7 ) — O ARSI EE
S
T bed
il et
b WEOBFEZE (mm) D E— A2 R (N - mm)
d  WEOAEDES (mm) AW (V)
As KRR ()
" H w W 7 = AfTE
g | BWTET AR 1.49 X 10° 1.57 X 10°
- M (N * mm)
A 3 3
7 5 ™) 11.34 X 10 11.99 X 10
arZ7J—FrD| ac 1.78 1. 87
BT A 1 BE
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 19.5 20. 6
g 5 RIS ) B
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.19 0.20
B AW T E
(N/mm? ) Tca 0.45 0. 54
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